



中共枣庄市委机关报

1958年创刊

国内统一刊号: CN37-0038

第12065期 今日四版

网址: [Http://www.632news.com](http://www.632news.com)

枣庄日报

ZAOZHUANG DAILY

主流媒体 主流新闻

2017年6月17日

星期六

农历丁酉年五月廿三



今天夜间到明天白天,全市天气晴间多云,偏南风2~3级,气温19~34℃。(枣庄市气象台昨日17时发布)

邮箱:zzfbxwb@126.com

薛城培植现代农业发展新动能

薛城讯 6月9日,周营镇新天地蔬菜种植基地一派繁忙的劳作景象,30多名职业民工正忙着采收成熟的黄瓜、西红柿,打包装袋,装车外销。“我们合作社现在已经流转土地260多亩,年蔬莱130万斤,产值130万元,最多时可从业人员近300人。”合作社理事长华洪伟高兴地说。

新天地蔬菜种植基地只是薛城区现代农业发展的一个缩影。近年来,该区以推进农业供给侧结构性改革为主线,以促进农民增收为核心,加快培育新型农业经营主体,全区种植、养殖、农工商一体化经营体系

日趋完善,为现代农业发展注入了新动能。

薛城区立足地处驻地优势,瞄准市场消费需求,引导农民调整优化产业结构,积极发展高端设施蔬菜及特色农产品规模发展。截至5月底,全区发展50亩以上种粮大户136家,其中200亩以上36家,重点培育了周营镇铁佛蔬菜、常庄镇绿之园果蔬和陶庄镇龙润生态园三大龙头合作社。在林果产业方面,邹坞镇致正中药材合作社、沙沟蓝莓种植合作社初具规模。以此为依托,该区挑选11个行政村开展了农村集体产权股份制改革试点工作,通过健全完善农业贷款

担保、土地流转、科技教育和农产品交易四个服务平台,先后发展农民合作社、家庭农场816家,土地适度规模经营主体446家,国家、省、市级示范社达63家,新型市场经营主体日渐成为现代农业的主角,推动了传统农业产业上档升级。

薛城区牢固树立品牌化的生产经营理念,积极引导农业龙头企业申报驰名商标、著名商标、名牌优质产品、地理标志保护产品,加强无公害农产品、绿色食品和有机农产品和知名商标“三品一标”认证;支持现有的“沙河崖青萝卜”、“周赢土豆”、“张庄石

榴”等特色品牌提档升级。通过培育品牌、宣传品牌、推进品牌、打造品牌,不断提升农产品的附加值和知名度。在此基础上,围绕“沿河、沿山、沿路”旅游线路,推进现代农业与休闲旅游、体育文化、健康养生等深度融合,发展观光农业、体验农业,发展一批农家乐、采摘园,促进农业“接二连三”融合发展,带动全区休闲农业升级。目前,该区张场万亩蔬菜基地、周营马铃薯小镇成为现代农业增收增效的典范。

加快发展现代农业,基础设施建设是前提。近年来,薛城区以改善农业生产条件为目

标,先后实施了投资3.4亿元的大沙河拦蓄扩容工程、投资1.7亿元的小泥河综合整治、投资7500万元的小农水重点县建设、投资1500万元的万亩高标准基本农田项目、投资1080万元的王楼土地整治项目、投资3500万元的“井井通电”项目实施,夯实了现代农业发展基础。现代农业新动能加速了薛城农民致富奔小康的步伐,周营镇铁佛村党支部书记张建峰告诉笔者:2016年,仅该村银行年储蓄额就超过3000万元,村民人均年纯收入达1.6万元,较全区平均数高出2362元。

(万照广)

全国夏粮再获丰收

据新华社北京6月16日电

(记者 董峻)全国夏粮收获已近尾声。据农业部16日消息,今年夏粮面积保持稳定,特别是去年秋播以来,各项关键技术落实较好,防灾减灾和病虫防控有力,加上气象条件总体较好,今年夏粮仍是一个丰收年。

夏粮是每年收获的第一季粮食,主要是冬小麦。这季粮食虽然占全年粮食产量的比重不大,但能否按时收获,对接下来的秋粮等农业生产起着关键作用。

目前各地正在抓紧收获进仓,一些农民正积极入市销售,面粉企业、粮食企业以及贸易商等各主体对新麦的采购热情较高。

中国成功接收

“慧眼”卫星首轨数据

据新华社北京6月16日电

(记者 白国龙 董瑞丰)记者从中国科学院遥感与数字地球研究所获悉,中国遥感卫星地面站喀什站16日在卫星第16圈次成功跟踪、接收到硬X射线调制望远镜卫星“慧眼”的首轨下行数据,并将所接收的卫星数据实时传送至中科院国家空间科学中心。

卫星首轨任务时长4分55秒,接收数据量约2.1GB。经验证,卫星数据质量良好。根据计划,密云站和三亚站也同时成功实现了“慧眼”的信号跟踪。

未来5天,“慧眼”的其他有效载荷将陆续开机工作。卫星在经历为期5个月的在轨测试和标定后,将正式进入在轨运行阶段,实现宽波段、大视场、大有效面积的X射线空间观测,推动我国在国际激烈竞争的高能天体物理观测领域占有一席之地。

本报市中讯 自全市创建省级文明城市工作动员大会召开以来,市中区加大工作力度,举全区之力,聚全民之智,多措并举,提升城乡环境和全民素质,有力推动文明城市创建工作。

该区持续开展城乡环境集中整治,围绕城乡结合部、老旧小区、集贸市场、村镇驻地、路域环境等区域,大力开展城乡环境卫生、市容市貌、控违拆违、“五小”行业、交通秩序、经营秩序等整治活动,坚决防止占道经营、乱停乱放、乱搭乱建、露天烧烤等“脏乱差”问题反弹。同时,继续加强硬件建设,对城市改造、道路建设、设施配套等各类工程进行科学规划,以



共建靓丽家园

在创建国家卫生城市工作中,山亭区坚持全民发动、全员参与,不断加大对城区农贸市场、老旧小区、城中村、道路两侧环境绿化及店外店等综合治理力度,着力打造一座靓丽秀美的新山城。

图①:环卫工人在新源路清理绿化带内树叶。

图②:帮包人员在新城农贸市场清扫垃圾。

图③:食药监局执法人员对餐饮小作坊进行督导巡查。

图④:建筑工人在香港街西首铺设路沿石。

(记者 张晶 通讯员 贾方圆 摄)

市中打好创建省级文明城市攻坚战

高标准的规划指导建设、规范管理,实现“规、建、管”三方面充分衔接。坚持疏堵结合、标本兼治,规划建设一批公共停车场、便民市场,加强管理和服务,为人民群众营造更加舒适便利的生活环境。

该区还通过开展文明主题实践活动,进一步提升市民素质。相继组织开展了“文明出行”活动,以闯红灯、车窗抛物、越线停车为重点,对不文明交通行为进行整治;开展“小手拉大

手、文明一起走”主题实践活动,教育一个学生、影响一个家庭;持续开展第七届“文明诚信十佳企业、百佳个体工商户”评选活动,激励了行业诚信建设;在全区开展第七届“邻里节”活动,倡导以德治家、文明立家、平安保家、勤俭持家、和谐兴家,增强市民的归属感、认同感、荣誉感。同时,继续深化志愿服务工作,加强志愿服务制度化、规范化、常态化建设,在各级文明单位中全部建立志愿服务队

伍,探索推广“社工+志愿者”的工作模式,集中打造以青少年参与为主的“丝雨”青少年志愿者,以关爱未成年人为主题的“曙光”法律援助志愿者,以保护环境为主题的“安利”环保志愿者等三大志愿服务品牌,通过积极推树志愿服务先进典型,吸引更多社会公众参与到志愿服务活动中来。

除此之外,市中区还积极做好典型推荐宣传工作。继续开展“文明家庭”的评选表彰,加大对“最美市中人”巡回宣讲团正极在积极排练中,将于近期在全区巡回宣讲。(记者 宋旭 通讯员 赵充 刘辉)



我市一批工程列入省环渤海地区合作发展纲要实施意见

本报讯

近日,我市一批重大工程列入山东省环渤海地区合作发展纲要实施意见,这将有力地推进我市合作发展,加快新旧动能转换,拓展发展的新空间。

加快环渤海地区合作发展,是推进实施“一带一路”、京津冀协同发展、长江经济带等国家重大战略和区域发展总体战略的重要举措,事关国家改革开放和区域协调发展大局。近日,省发改委印发《关于环渤海地区合作发展纲要的实施意见》(以下简称《实施意见》),部署了优势产业对接、科教人才资源共享、基础设施互联互通等七项重点任务,并提出相关保障措施。

经积极争取,我市枣庄

机场、枣庄抽水蓄能电

站、北京中医院大学枣庄医院、枣庄新型煤化工基地、京杭运河航道升级工程、晋东南—东明—枣庄特高压交流输变电工程、枣庄特高压交流变电站等一批全市人民关注的重大工程,以及支持枣庄等资源型城市可持续发展、建设京杭运河山东—北京段综合治理示范区、环南四湖生态带等重大政策,列入《实施意见》。我市将抓住这一机遇,搞好协调,安排有关部门和区(市),围绕《实施意见》确定的目标任务和重大工程,认真研究具体工作措施,抓好落实,让这批全市人民关注的重大工程顺利实施,支持我市资源型城市可持续发展。

(记者 王立雪)

滕州建立四项制度一个平台

把优秀人才选拔进党员队伍

本报滕州讯 近年来,滕州市探索建立“四项制度、一个平台”工作法,利用手机、摄像机进行全程图像、影像记实,建立发展党员影像档案库,作为工作实景还原、问题可逆追查的依据。目前,滕州市共

度,在公推直选入党积极分子、接收预备党员等关键环节,利用手机、摄像机进行全程图像、影像记实,建立发展党员影像档案库,作为工作实景还原、问题可逆追查的依据。目前,滕州市共

3527个。

他们建立党委全程干预和三级联审制度,对宗族派性严重的村、家族化非公企业等特殊单位,坚持发展党员党委介入,实行事前报告、控制比例、全程审核。对确定的发展对象,在支部政审、党委预审的基础上,在滕州市级层面由公安、卫计等7家执纪执法部门进行联审,不合格的,取消发展资格。

他们建立优秀人才群团推荐制度,会同总工会、团市委、妇联实施发展党员“向阳计划”,建立优秀青年、优秀妇女和岗位技术能手3个数据库,开辟组织推荐、个人自荐和网上推荐3个渠道,通过跟踪培养、动态监管、择优吸纳,把各行业优秀分子培养成入党积极分子。“向阳计划”实施以来,新增35岁以下入党积极分子1115名。

该市建立影像记实制

度,在公推直选入党积极分子、接收预备党员等关键环节,利用手机、摄像机进行全程图像、影像记实,建立发展党员影像档案库,作为工作实景还原、问题可逆追查的依据。目前,滕州市共

3527个。

他们建立党委全程干预和三级联审制度,对宗族派性严重的村、家族化非公企业等特殊单位,坚持发展党员党委介入,实行事前报告、控制比例、全程审核。对确定的发展对象,在支部政审、党委预审的基础上,在滕州市级层面由公安、卫计等7家执纪执法部门进行联审,不合格的,取消发展资格。

滕州市建设了发展党员

动态管理网络平台,设立组织部、基层党委、党支部三个管理层级,实现组织部门对确定入党积极分子、票决发展对象、接收预备党员、预备党员转正等党员发展进程的全程监控监督。目前,平台共管理入党积极分子13558人、党员5695人。

(记者 张孝平 通讯员 周明)

直见习基地要为见习毕业生提供不低于最低工资标准1.2倍(目前每月1968元)的见习基本生活费,所需经费由见习基地和市级财政各按50%承担,上述标准如有变化,也应同时调整。同时,见习基地

要为见习毕业生缴纳人身意外伤害保险。见习基本生活费由见习基地先行垫付,市级财政按规定比例

每半年核拨一次。见习结

束前一个月见习基地要对见习毕业生进行考核并填

写见习考核表,经市毕业生就业见习主管部门审定后存入本人档案,作为毕

业生见习的证明。据了

解,见习岗位征集、审核

认定后,人社部门将于8月

上旬举办就业见习专场招

聘会,组织有见习意愿高

校毕业生申请参加就业见

习。

按照我市见习相关规

定,见习毕业生由用人单位管理使用,其工作生活

条件由用人单位提供。市

直见习基地要为见习毕业生提供不低于最低工资标准1.2倍(目前每月1968元)的见习基本生活费,所需经费由见习基地和市级财政各按50%承担,上述标准如有变化,也应同时调整。同时,见习基地

要为见习毕业生缴纳人身意外伤害保险。见习基本生活费由见习基地先行垫付,市级财政按规定比例

每半年核拨一次。见习结

束前一个月见习基地要对见习毕业生进行考核并填

写见习考核表,经市毕业生就业见习主管部门审定后存入本人档案,作为毕

业生见习的证明。据了

解,见习岗位征集、审核

认定后,人社部门将于8月

上旬举办就业见习专场招

聘会,组织有见习意愿高

校毕业生申请参加就业见

习。

按照我市见习相关规

定,见习毕业生由用人单位管理使用,其工作生活

条件由用人单位提供。市

直见习基地要为见习毕业生提供不低于最低工资标准1.2倍(目前每月1968元)的见习基本生活费,所需经费由见习基地和市级财政各按50%承担,上述标准如有变化,也应同时调整。同时,见习基地

要为见习毕业生缴纳人身意外伤害保险。见习基本生活费由见习基地先行垫付,市级财政按规定比例

每半年核拨一次。见习结

束前一个月见习基地要对见习毕业生进行考核并填

写见习考核表,经市毕业生就业见习主管部门审定后存入本人档案,作为毕

业生见习的证明。据了

解,见习岗位征集、审核

认定后,人社部门将于8月

上旬举办就业见习专场招

聘会,组织有见习意愿高

校毕业生申请参加就业见

习。

按照我市见习相关规

定,见习毕业生由用人单位管理使用,其工作生活

条件由用人单位提供。市

直见习基地要为见习毕业生提供不低于最低工资标准1.2倍(目前每月1968元)的见习基本生活费,所需经费由见习基地和市级财政各按50%承担,上述标准如有变化,也应同时调整。同时,见习基地

要为见习毕业生缴纳人身意外伤害保险。见习基本生活费由见习基地先行垫付,市级财政按规定比例

每半年核拨一次。见习结

束前一个月见习基地要对见习毕业生进行考核并填

写见习考核表,经市毕业生就业见习主管部门审定后存入本人档案,作为毕

业生见习的证明。据了